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EXAMEN FINAL: 17 DE MAYO DE 2010

Duaracidon: 3 horas

PARTE 1

P1. Sea la sefial x(r)=~t+1 enel intervalo [0,1], ¥ x(¢) =0 en el resto del tiempo. Sean
las sefiales siguientes:

(= Y(=1)8(c-2k):  2(t)=x(1)* ()

-

s ==2x(-t/2-1)+2; }(:):74.]

a) Representar gréficamente z(t) y dar una expresion analitica en funcién de x(?). ;Es
z(t) una sefial periddica? Si es asi, ;cudl es su periodo? ;Cual es su valor medio?

b) Representar graficamente 5() e y(1). (Recomendacion: trabaje por separado con
cada término antes de agrupar las soluciones).

[2.5 puntos]
P2. Sea ¢l siguiente sistema:
dx(t)
() =|xl+—
Estudie sus propiedades de invertibilidad, invarianza y linealidad.
[1.25 puntos]

P3. Calcule la convolucion de las siguientes sefiales:

hO=e (=10 x(6) =u(t)—ult -1)
[1.25 puntos]




PARTE 2

P4. Sea la sefial x(t) =—t+1 en el intervalo [0,1], ¥ x(f) =0 en el resto del tiempo. Sean las
sefiales siguientes:

+=

(6= Y (-1)"8(r ~2k)

kmen

z(t) = x(t)* r(1)

Calcular el desarrollo en series de Fourier de y(r) = -%(:—)

[2.5 puntos]

P5. Sea cl sistema definido por la siguiente relacion entre la entrada x(#) y la salida y(?), que parte
del reposo inicial:

dy(t) dx(r)
i ToR="y

+2x(1)

(a) Encontrar el valor de a, teniendo en cuenta que cuando la entrada es x(f) = e (1), la
salida es y() =e™"u(r). (Recomendacion: trabaje en el dominio de la frecuencia).

(b) Para el valor encontrado, calcular, en el dominio de la frecuencia y en el tiempo, la salida
¥(t) cuando la entrada es x(1) = 1 + cos(1), sin realizar la convolucion.

[2.5 puntos]
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